

Футбол – любимая игра

В детской библиотеке были подведены итоги конкурса детского рисунка «Мой любимый футбол», который проводился с 1 марта по 14 июня этого года в рамках мероприятий, посвящённых проведению 21-го чемпионата мира по футболу ФИФА в России.

В конкурсе приняли участие воспитанники детских садов № 24 (корпуса 1 и 3), № 27 и учащиеся школ №№ 6, 8, 15, 16, 17. Всего более ста детей представили на суд зрителей свои работы, в которых авторы выразили свою любовь к футболу. Все работы очень интересны и оригинальны. Выставка конкурсных рисунков была оформлена на абонементе и в читальном зале, все посетители детской библиотеки с интересом рассматривали работы юных художников.

20 июня в читальном зале детской библиотеки собрались участники конкурса и их родители. Для них сотрудники библиотеки провели игровую программу «Футбол – любимая игра». Дети

и взрослые с удовольствием играли в различные игры, узнавали интересные факты об игре миллионов и отгадывали футбольные загадки.

Неожиданно на пороге читального зала появился Незнайка. Оказывается, он очень любит играть в футбол. Весёлый проказник принёс с собой мяч, чтобы поиграть с ребятами в разные футбольные игры и, конечно, поздравить юных художников, рисунки которых ему очень понравились.

Праздник завершился награждением победителей и участников конкурса. Среди школьников победителями конкурса стали: ученик 4в класса школы № 15 Ринат Мавлютов (1-е место), ученица 2 б класса этой же школы Марина Чувашова (2-е место). Ученица 4 б класса школы №6 Дарья Пятаева и ученица 4в класса школы №15 Софья Петрова поделили третье место.

Среди дошкольников: 1-е место у Владлены Чепановой из детского сада № 27, 2-е место заняли Малика Бараева и Андрей Фигуров из детсада № 24, 3-е место – у воспитанников этого же детского учреж-



Владлена Чепанова.

дения Егора Смирнова и Ивана Трошина. Детская библиотека благодарит всех участников конкурса и желает всем новых творческих побед.

М. ШИЛЬЦЕВА,
гл. библиотекарь детской
библиотеки